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Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20068/answer/20069




YBaxaemnbii Cepreit! CpoYHO Hafio TOCETUTH YPOJIOTa 110 MECTY KUTENIbCTBA, BHIIOIHUTE Y3U
((moyek, MOUYEBOTO My3LIPS C OIIpefeieHNueM KOJIMUeCcTBa 0CTaTOYHOU MOYH, IIpefCcTaTeIbHOU
xkeJse3sl (MoxHO TPY3U npocTtaThl), OpraHoB MOILIOHKH), aHaiIu3 KpoBu Ha PSA u AQII. [Tocre
TIOJTy4YeHUSs Pe3yJIbTaToB 00CiieJoBaHUM MOXKHO OyeT IPUHATH pellleHue O JabHeNIIel TaKTUKe.
BrI3mopaBnmBaiTe.



